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3anaum 3a rpyna B
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X X=y
X—y X+Yy

1. Jla ce mpecMeTHE CTOMHOCTTA Ha M3pasa 3 npu X=2,3u y=12.

2. Jla ce MpecMETHE CTOWHOCTTA Ha M3pa3a X, —X’, KBIETO X, M X, Ca KOPEHHTE Ha YPAaBHEHHETO
X2 =2X—11=0 u X, <X,.
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4. TIpuseseTe B HOpMaseH BUJ omuHOMa (X —2)° —(X+5)°.

3. Jla ce npecmeTHe

5. PasnoskeTe Ha MHOKUTENH C PeaHy KOoe(UIMEHTH notuHoMa X° —16.
6. Jla ce pemm ypasHenneto 32X —128%° +114x* +63x—-81=0.
7. J1a ce pelin HEpaBEHCTBOTO +/5—2X < 6X—1.

8. Jla ce onpesieny AeduHALMORHaTa 06acT Ha GyHkimsita f (X)=+/e™ —¢* —6.

X + 2y — z = 3
9. la ce pemn cucremara (2X + 3y + z = -1
X — y —z = 3

10. [Ta ce mpecMeTHe JeTepMHHAHTaTa

X 1 2
11. la ce pemn ypaBHenueto |3 X 4| =20.
5 6 X
1 2)\(a 6 a 6)(1 2
12. 3a KoM CTOMHOCTH Ha & U C € BAPHO PaBEHCTBOTO . = . ?
3 4)\c 7 c 7){3 4

13. Jla ce Haueprae rpadukara Ha ¢ynkumsra f(X)=x’+bx+C, ako e W3BECTHO, Ye MHHABA TPE3

TOYKUTE A(2,4) H B(S,l).
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14. la ce mpecmetHe lim arcsin
X 1+ X

P

15. Jla ce namepy npousBozHata Ha ¢pynkuusra f (X)= ¥ sin’ x.



16. Jla ce mpecmetHe f "(%) ,ako f (x) = arccos/X.

17. [la ce onpenensat MHTEpBAIUTE HAa pacTeHe U HaMalsiBaHe Ha QyHkuusTa f (X) =X—/x".

18. Jla ce HamepsT JIOKAJIHUTE eKcTpeMyMH Ha QyHkiusTa f (X) =-3x* +20x’ —35x” +24.

_Inx-1

19. /la ce HamepH Haii-royisiMata CTOMHOCT Ha QyHKIwmsATa f (X) B MHTEpBaja (O; +oo).

20. Onpenenete 6pos Ha HOJIOKUTEIHUTE KOPEHU Ha ypaBHeHHETo X —14X+11=0.
21. Jla ce HaMepsAT KOPEHUTE HA YPABHEHUETO Sin 2X = X.

X*—x+1
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22. 3a KoM CTOMHOCTM Ha peajHusi NapaMerbp a YpaBHEHHETO )
X"+ X+

=a HMa pCHICHHUC B
MHOKECTBOTO Ha peaTHUTe yrcia’?
23. Jla ce mpecme eJ‘ ox
. MpPeCMETHE | ————.
(X+DV1=-x
2

dx.

24. Jla ce nmpecMeTHE Z

X

1 Sy
i
N

25. Jla ce IpecMeTHe JIMLETo Ha (urypata, 3arpajeHa ot rpagukure Ha Qynkiuure f (X)=3x—4x’ u
g(x)=—x’ mpu x=0.
» 2? 19°

26. /la ce npecmeTHe cymaTa —+—+--+—.
Hacenp S ST
27. HamepeTte 1710 TOJ0KHUTEIHO YUCIO N, 32 KOETO
1 1 1 1 3038623
—F—F—+-+ = .
1.3 24 35 n(n+2) 4054182
I 1 1 1
28. Jla ce npecMeTHe cymaTa 1—4+2—4+3—4+---+F+~-

29. Jla ce mposepy naiu Gynkiusta Y(X)=e* —1 e peuieHne Ha ypaBHEHHETO
y"(x)+.fe2(x")y'(t) dt =e™.
0

30. [la ce peumn mudepennmantoro ypasuenne y"(X)—3y'(x)+2y(x)=0 npu HauamHu ycroBus

y(0)=3, y'(0)=2.

Bcesika 3amaya ce oreHsaBa ¢ 2 TOUKH.
Beuuku uncneHn mpecMsATaHus J1a ce M3BBPIIBAT ¢ Mojpa3Oupainara ce 3a ChOTBETHATA CHUCTEMA 3a
KOMITIOThPHA MaT€MaTHKa TOYHOCT.



